

財政部堅持取締網絡博彩業 國都區警署唱反調稱貢獻多

本報訊：國都區警署週一向參議院保證，他們正在加強菲離岸博彩運營商（POGO）地區的安全措施，但財政部堅稱他們繼續留在那裡不值得。

國都區警署長伊斯道莫准將說，警方、移民局和菲律賓娛樂和遊戲公司已與POGO官員會面，商討如何維持該行業的和平。

伊斯道莫在參議院公共秩序、危險藥物和稅源委員會進行的聯合調查中說：「首先，我們關注警方的可見度。其次，我在網絡博彩地區增加了前哨。更多是預防犯

罪。」

當被參議員張橋偉問到他個人是否希望網絡博彩繼續時，伊斯道莫的回答是肯定的。

他說：「我希望它繼續下去，因為它對我們的國家有幫助。我已經和網絡博彩運營商談過了。很多菲律賓人因為被僱用為網絡博彩僱員而受益。」

但財政部長陸諾不同意這一觀點，他表示，儘管網絡博彩收入對政府國庫有所貢獻，但這對經濟造成了巨大的社會代價。

陸諾在提交給委員會的意見書中引用警

方對網絡博彩相關犯罪的報告稱：「對網絡博彩行業的研究表明，網絡博彩業務涉及賣淫、僱傭未成年人以及違反勞動法等非法活動。」

陸諾補充說：「現在是時候尋求投資，為我們的人民創造價值和高質量的就業機會了，這符合我們對包容性和可持續經濟發展的願景。」

移民部的報告稱，截至6月30日，有17,509名外國人在網絡博彩工作。

與此同時，勞工部表示，截至9月，在網絡博彩的23,183名菲律賓人每月收入在3萬披

索到59,999披索之間；270名員工的薪酬在6萬至89,999披索之間；128名員工的收入至少為9萬披索。

參議院多數黨領袖維惹蕊表示，在34家獲得經營許可證的網絡博彩公司和130家服務提供商中，只有14家僱傭菲律賓僱員。

參議員麗絲·傅說，網絡博彩對我國作為投資目的地的聲譽構成了「明顯而現實的危險」。

傅氏在開場陳述中說：「由於菲律賓政府處理網絡博彩行業的方式，我們仍然在灰色名單上。」

逾3000博彩員工已申請良民證

本報訊：菲國警總監亞素仁昨天表示，到目前為止，共有3198名菲網絡博彩公司的工作人員申請了警方許可。

亞素仁在新聞發布會上說，菲國警的調查偵查管理局是為網絡博彩工作人員辦理良民證的單位。

他說：「截至9月27日至28日，另有297名網絡博彩工作人員獲調查偵查管理局辦理良民證，截至10月3日，總共向網絡博彩工作人員發出了3198份良民證。」

亞素仁補充說，由菲國警和當地政府單位組織的網絡博彩工作人員的記錄程序也在

進行中。

記錄過程旨在建立一個記錄和監控系統，以追蹤網絡博彩工作人員的活動並確保他們符合政府要求。

亞素仁說，一些非法滯留菲律賓的離岸博彩公司工作人員現在被移民局拘留，等待驅逐出境和遣返程序。

據他稱，一些離岸博彩公司的員工和管理人員也因違反菲律賓法律而受到調查和初步起訴。

移民局在較早前表示，在9月份的不同行動中被捕的372名外國人將被驅逐出境。

房地產商稱禁博彩損經濟

本報訊：一家房地產服務公司的負責人對參議院表示，菲離岸博彩運營商（POGO）的退出將損害我國經濟。

李雄傑房地產顧問公司首席執行官李雄傑（David Leechiu）週三表示，如果網絡博彩行業被迫退出，菲律賓將損失超過1000億披索。他在參議員面前表示：「菲律賓從網絡博彩對菲律賓和人民的經濟影響中獲得了顯著的好處。」他補充說：「如果我們突然關閉它，對我們整個國家的傷害會更大。」

據李雄傑稱，房地產將損失475億披索，即辦公樓年租金損失189億披索，住房年租金損失286億披索。

李雄傑還表示，菲律賓還將錄得58億披索的年度稅收損失，95億披索的年度電

費損失，以及52.5億披索的菲娛樂博彩公司（PAGCOR）收入損失。

他表示，年度支出將損失114億披索，日常支出將損失9.52億披索，裝修成本將損失525億披索，來自外籍全職員工的所得稅將損失高達571億披索，此外還將損失34.7萬個工作崗位。

菲律賓政府上個月宣佈，計劃在10月份之前驅逐至少2000名網絡博彩工人，以配合菲國打擊非法外國工人的行動。

政府報告了一些案件，如綁架和犯罪，據說涉及在網絡博彩行業工作的一些人。

李雄傑說：「顯然，我們不同意任何非法的，我們不同意任何暴力的，犯罪的，我們不同意，就是這樣。」



菲律賓最大企業生力集團主席兼總裁的蔡啟文，以23億美元財富成為菲律賓福布斯排行榜上的第九富豪。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466、2432450 宿務（032）253-5118

3542625、0917-8802688

253-7691

0917-8319888、0917-7726888

怡朗（033）337-3534

廉庭撤銷

前第一先生貪污案

本報訊：廉政法庭撤銷了前第一先生邁克·亞羅育的貪污案件，他涉嫌在2009年與菲國警進行異常的直升機交易。

廉政法庭第七分庭在一份日期為9月21日的決議中說，它在兩天前收到了大理院裁定撤銷亞羅育案件的經認證的副本。

2021年12月1日，大理院批准了亞羅育提出的復議動議，該動議要求推翻法院2020年1月27日駁回他的複審申請的決定。

亞羅育被指控陰謀向菲國警出售二手直升機。

大理院說，監察署和廉政法庭在尋找前總統亞羅育的丈夫的正當理由時，嚴重濫用了自由裁量權，因為陰謀的成分沒有成立。

廉政法庭第七分庭主審法官伊斯地奧斯查、大法官特里斯貝西斯和希達戈簽署的決議中表示：「亞羅育律師所交的保釋金可發放給他或他的正式授權代表，但必須接受會計和審計程序。」

禁止亞羅育離境的命令也被下令撤銷。



美國、菲律賓、日本及韓國陸戰隊員手持國旗參加「海上戰士合作」演習開訓典禮。

網絡博彩首8月納稅44億

超過去年全年稅收

本報訊：厘務局（BIR）昨天報告稱，今年前八個月菲離岸博彩行業（POGO）的稅款超過了2021年的全年稅收。

在參議院聽證會上，厘務局主任西克斯托·李（音）律師表示，該機構在今年1月至8月收到了44.38億披索，高於2021年全年的39.1億披索。

根據時任總統杜特地於2021年9月簽署的第11590號共和國法或菲離岸博彩業法，去年的收繳額未能達到321億披索的目標。

厘務局在致函參議院的信中表示，對2021年的預測是基於菲離岸博彩行業將恢復到新冠疫情之前的水平的假設。

這些也是在菲離岸博彩實體和該行業僱用的外國人外流之前的預測。

它說：「然而，與期望相反，離岸博彩實體尚未返回菲律賓，離岸博彩公司僱用的外國公民人數沒有達到疫情前的水平，而是急劇下降……」

厘務局提供的數據顯示，截至2022年6月，菲國共有163個菲離岸博彩實體，包括35

個持牌人和130個服務提供商。

然而，它指出，只有26家持牌人和127家服務提供商在運作。

截至2022年6月15日，菲離岸博彩行業從業人員總數為34,245人，其中包括17,509名外國人和16,736名菲律賓人。

這高於去年該行業僱用的30,583人；低於2020年的42,385人；以及2019年的144,605人。

厘務局將菲離岸博彩行業未能恢復疫情前的水平，歸因於實體轉移和搬遷到其他國家，例如阿拉伯聯合酋長國的迪拜和越南，稅收制度的變化以及中國政府持續打擊網絡博彩。

菲娛樂博彩公司表示，1月至8月的總收入為19.12億披索，其中包括來自離岸博彩業務的13.33億披索，以及來自其他相關費用的5.78863億披索。

相比之下，2021年的總收入為34.66億披索；2020年為52.79億披索；2019年為80.21億披索。

專家：年底前日均2000確診

本報訊：一位專家昨天表示，到今年年底，菲國每天的新冠肺炎病例可能徘徊在2000例左右。

據菲國立大學新冠肺炎疫情應對小組的拉描函地醫生說，疫情還遠未結束。

他告訴ANC：「目前，我們預計病例數將徘徊在這些數字附近，大約2000例。」

「甚至在此之前，我們預計這種動態甚至會持續到2022年底。這意味著疫情還未結束。」

他指出，新冠肺炎的醫療設施使用率仍然可控。

隨著防疫的限制進一步放鬆，拉描函地敦促當局繼續監測疫情。

他說：「假設我們可以壓制這些病例，但我們的邊界是開放的。人們仍然可以將新冠病毒進口到菲律賓，可能還有新的變種。」

他呼籲公眾繼續戴口罩，尤其是在人多的地方。政府已於9月取消了戶外口罩規定。

他還警告說，如果教室通風不良，就有可能傳播新冠病毒。

經過了2年的混合學習，數以百萬計的學生於8月重返校園。

433大樂透得獎者開始兌獎

馬票署保證抽獎無貓膩

本報訊：菲慈善馬票署（PCSO）表示，在10月1日的6/55大樂透的433名中獎者中，已有一些人於昨天開始在曼達尼央市的菲慈善馬票署領取獎金。

菲慈善馬票署在其官方臉書頁面上分享了一些幸運投注者的照片，這些幸運者將瓜分09-45-36-27-18-54中獎組合的2.36億披索頭獎。該機構的臉書帖文稱：「2022年10月1日星期六的6/55期大樂透的433名頭獎中獎者中的一些人已抵達曼達尼央市的菲慈善馬票署總部領取他們的獎金。」

它補充道：「433位大獎得主將瓜分236,091,188.40獎金。」

預計每位中獎者將獲得545,245.24披索，需繳納20%的稅。

還有331名二等獎獲得者，獎金為10萬披索和2491名三等獎獲得者（每人1500披索）。

據該機構稱，第一個領取獎金的中獎者聲稱經歷了10個小時的車程才到達菲慈善馬票署辦公室。

該機構引述該名男子的話說：「我很感謝菲慈善馬票署，我們有幸獲得了大獎。我經歷了十小時的車程才來到這裡，領取到了我的獎金。」

上週第六6/55期大樂透抽彩結果引起了爭議，因為中獎號碼組合數字是9的倍數，並且中獎人數異常多。

菲慈善馬票署副署長兼總經理羅貝禮斯於週日表示，結果僅顯示了菲律賓人的投注行為，特別是投注特定的數字。

菲慈善馬票署署長遵尼·柯（音）向公眾保證，整件事是光明正大的。

柯氏昨天告訴ANC：「雖然從統計上講，這是一種非常罕見的情況，但理論上它也可能發生，因為彩票是一種機會遊戲。」

STREAMLINE VERTICALS

ALSO AVAILABLE :

- HORIZONTAL 直葉百葉窗
- FOLDING DOOR 拉摺門
- CARPET 兼售地毯
- WALL PAPER 牆紙

DEALERS ARE WELCOME

歡迎州府 代理推銷

100%

STREAMLINE BLINDS CENTER 獅標百葉窗廠

379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA

TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822